ЗАДАЧА № 2

Расчет величины максимальной концентрации вредных выбросов в приземном слое атмосферы при удалении запыленного воздуха из вентиляционной трубы.

При неблагоприятных метеорологических условиях величина максимальной приземной концентрации вредных веществ при выбросе из трубы холодного вентиляционного воздуха определяется по формуле:
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где A, F, 
[image: image2.wmf]h

 определяется аналогично задаче № 1,
Н - высота вентиляционной трубы, м/

М - масса пыли, выбрасываемой в атмосферу, г/с
V - Объем воздуха, выбрасываемого в атмосферу, м3/с
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, м – эквивалентный диаметр трубы прямоугольного сечения с размерами a x b или диаметр круглой трубы,

n – безразмерный параметр, определяемый по формуле 1.6, но с учетом того, что для холодных выбросов
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Расстояние от источника выброса, на котором приземная концентрация при неблагоприятных метеорологических условиях достигает максимального значения, определяется по формуле
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где безразмерный коэффициент d при 
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 находится по формулам:
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d=11.4 
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d=16
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Для определения характера изменения концентрации вредного выброса в приземном слое атмосферы от источника в направлении рассеивания используются следующие формулы:
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(2.7)
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По полученным данным строятся кривые изменения концентрации вредного вещества в приземном слое атмосферы.
ЗАДАЧА № 2

Расчет величины максимальной концентрации вредных выбросов в приземном слое атмосферы при удалении запыленного воздуха из вентиляционной трубы.

	№ вар-та
	М
	V
	H
	a
	b

	1
	0,5
	7
	12
	0,7
	0,7

	2
	0,4
	7
	14
	0,7
	0,7

	3
	0,6
	7
	16
	0,7
	0,7

	4
	0,7
	7
	18
	0,7
	0,7

	5
	0,5
	6
	12
	0,7
	0,8

	6
	0,4
	6
	14
	0,7
	0,8

	7
	0,6
	6
	16
	0,7
	0,8

	8
	0,7
	6
	18
	0,7
	0,8

	9
	0,5
	5
	12
	0,8
	0,7

	10
	0,4
	5
	14
	0,8
	0,7

	11
	0,6
	5
	16
	0,8
	0,7

	12
	0,7
	5
	18
	0,8
	0,7

	13
	0,5
	5
	12
	0,8
	0,8

	14
	0,4
	5
	14
	0,8
	0,8

	15
	0,6
	5
	16
	0,8
	0,9

	16
	0,7
	5
	18
	0,8
	0,9

	17
	0,5
	7
	12
	0,8
	0,9

	18
	0,4
	7
	14
	0,8
	0,9

	19
	0,6
	7
	16
	0,9
	0,9

	20
	0,7
	7
	18
	0,9
	0,9

	21
	0,5
	6
	12
	0,9
	0,9

	22
	0,4
	6
	14
	0,9
	0,9

	23
	0,6
	6
	16
	0,9
	0,7

	24
	0,7
	6
	18
	0,9
	0,7

	25
	0,5
	5
	12
	0,9
	0,7

	26
	0,4
	5
	14
	0,9
	0,7

	27
	0,6
	5
	16
	0,8
	0,8

	28
	0,7
	5
	18
	0,8
	0,8

	29
	0,5
	6
	12
	0,8
	0,8

	30
	0,4
	6
	14
	0,8
	0,8
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